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Хостел – тимчасове житло економ-класу для туристів, 
орієнтоване в основному на молодь, головна відмінність якого від 

готелю – плата за місце, а не за номер. Для цих закладів готельного 

господарства притаманні як одноярусні, так і двоярусні ліжка, спільна 

кухня та зручності (туалет, ванна, душ) загального користування, що 

знижує вартість послуг. Номери можуть бути змішаного типу 

(незалежно від статі) або поділені на чоловічі та жіночі. В номері може 

бути від двох ліжок і більше. Наявність у хостелі гарячої і холодної 

води обов’язково, постільна білизна іноді видається за додаткову 

плату. Сніданок може бути включений у вартість проживання, або там 

є кухня, де туристи зможуть приготувати їжу самостійно, що дуже 

бюджетно для  тимчасового перебування. Слід відмітити, що однією з 

важливих деталей є те, що в таких закладах повинні бути шафи, що 
зачиняються або приміщення, що охороняється, в якому можна 

залишити речі і до якого мандрівник буде мати доступ в будь-який час. 

В Україні одним з перших в історії хостелів можна вважати 

недорогий готель «Номери Кане», збудований французським 

підприємцем Жаном-Батистом Кане у 1874  році у місті Києв. Сучасні 

заклади такого типу почали виникати в нашій країні приблизно у 2005 

році, коли у столиці відбувалося «Євробачення».  

Аналіз виявив, що «високим сезоном» для хостелів є період з 

травня по вересень, оскільки основні постояльці – студенти, які 

подорожують з обмеженим бюджетом і прагнуть зекономити на 

проживанні. Зазвичай вони зупиняються на два-три дні, а потім їдуть 
далі, у наступне місто чи країну. 

Хостели відрізняються від готелів не тільки ціною, а ще й 

атмосферою. В більшості випадків там є спеціальні кімнати для 

спілкування, куди може прийти будь-який турист, щоб познайомиться 

з ким-небудь та гарно провести час. 

Отже, аналізуючи усе вищесказане, можемо зробити висновок, 

що хостел – це не тільки бюджетний заклад для проживання, який є 

найпопулярнішим серед невибагливих мандрівників, а ще й цікавий 

спосіб завести нові знайомства та подорожувати світом, витрачаючи 

невелику кількість коштів.  
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